

Катя Зиненко

14:14 (Il y a
7 heures)

À moi

Четверг, 2 февраля 2017, 0:55 +03:00 от Катя Зиненко

Здравствуйте!

Меня зовут Катерина, я мама ребенка (Daniel Dill), ходит в ваш детский садик.

Недавно встал вопрос, по поводу просмотра мультиков в садике. Я хотела бы выразить свое мнение. Мой ребенок так же смотрит развивающие, познавательные мультики дома, с которых он много чему учиться: цифры, цвета, фигуры и т. д. Я не вижу ничего плохого, если мой ребенок будет 15-30 минут в день смотреть подобные мультики в садике. Еще хотела бы сказать про воспитателя (Лену).

Не для кого не секрет, что найти хороший садик, а тем более хороших воспитателей очень непросто. Я считаю, что это очень тяжелая и ответственная работа. НАША Лена, очень хорошо понимает детей и знает к каждому свой подход, ее очень любят дети, это видно. Мой ребенок очень любит ходить в ваш садик и всегда дома спрашивает: "где Лена?". В общем я хотела сказать о том, что такой воспитатель как она не может что-то делать или учить чему-то плохому. Мы очень рады, что ходим в ваш садик и всем очень довольны. Спасибо.

С ув. Катерина